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TAQUIGRAFIA

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA

DA 10ª LEGISLATURA
(Em 26 de fevereiro de 2019)

Presidência dos Srs.
Anderson Pereira - Deputado
Laerte Gomes - Presidente

Secretariados pelo Sr.
Ismael Crispim - 1º Secretário

(Às 15 horas e 10 minutos é aberta a sessão)

DEPUTADOS PRESENTES: Adailton Fúria (PSD); Adelino
Follador (DEM); Aélcio da TV (PP); Alex Redano (PRB); Alex
Silva (PRB); Anderson Pereira (PROS); Cassia Muleta (PODE);
Chiquinho da Emater (PSB); Cirone Deiró (PODE); Edson Martins
(MDB); Eyder Brasil (PSL); Ismael Crispim (PSB); Jair Monte
(PTC); Jean Oliveira (MDB); Jhony Paixão (PRB); Lebrão (MDB);
Laerte Gomes (PSDB); Lazinho da Fetagro (PT); Luizinho Goebel
(PV); Marcelo Cruz (PTB) e Dr. Neidson (PMN)

DEPUTADOS AUSENTES: Ezequiel Neiva (PTB); Geraldo da
Rondônia (PSC) e Rosangela Donadon (PDT).

O SR. ANDERSON PEREIRA (Presidente) – Havendo número
legal, invocando a proteção de Deus e em nome do povo
rondoniense, declaro aberta a 3ª Sessão Ordinária da 1ª
Sessão Legislativa Ordinária da 10ª Legislatura da Assembleia
Legislativa do Estado de Rondônia.

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da
ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) - Procede à leitura
da ata da Sessão Ordinária anterior.

O SR. ANDERSON PEREIRA (Presidente) - Em discussão a
ata que acaba de ser lida. Não havendo observações dou-a
por aprovada.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura do
Expediente recebido.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) - Procede à leitura
do Expediente recebido.

EXPEDIENTE RECEBIDO

01 – Ofício nº 080/2019 – Tribunal de Justiça do Estado,
comunicando que a Ação de Direta de Inconstitucionalidade foi
julgada procedente nos termos do Voto do Relator, à
unanimidade, objeto da ADIN nº 0802917-77.2017.822.0000.
02 – Ofício nº 083/2018 – Tribunal de Justiça do Estado,
comunicando que a Ação de Direta de Inconstitucionalidade foi
julgada procedente nos termos do Voto do Relator, à
unanimidade, objeto da ADIN nº 0801985-55.2018.822.0000.
03 – Ofício nº 565/2019 – SEAS, reiterando o Ofício nº 175/
2019/SEAS, que solicita indicação de representantes Titular e
Suplente para serem Membros do Comitê Estadual para
Prevenção e Combate à Tortura.
04 – Ofício nº 459/2019 – SEPOG, comunicando abertura dos
trabalhos de elaboração do Projeto de Lei de Diretrizes
Orçamentárias para o exercício financeiro de 2020.
05 – Ofício nº 1270/2019 – SEFIN, encaminhando a Avaliação
do Cumprimento de Metas Fiscais do Governo do Estado de
Rondônia, referente ao 3º Quadrimestre de 2018.

Lido o Expediente, senhor Presidente.
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O SR. ANDERSON PEREIRA (Presidente) – Passemos às
Breves Comunicações. Não há oradores inscritos. Encerradas
as Breves Comunicações, passemos à Ordem do Dia.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das
proposições recebidas.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Procede à leitura
das proposições recebidas.

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO EYDER BRASIL. Requer à Mesa
Diretora que seja aprovado Voto de Louvor ao Centro de
Integração Empresa-Escola - CIEE pelos relevantes serviços
prestados por meio de programas sociais e assistenciais à
comunidade rondoniense.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Requer à Mesa
Diretora, na forma regimental, a realização de Sessão Solene
no dia 1º de abril de 2019, às 15:00 horas, no Plenário da
Assembleia Legislativa, em alusão ao Dia de Conscientização
do Autismo.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LEBRÃO. Requer à Mesa
Diretora, nos termos regimentais, a realização de Audiência
Pública para o dia 25 de março de 2019, às 15:00 horas, no
Plenário desta Casa Leis, a fim de tratar sobre a eliminação da
Malária.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LEBRÃO. Requer à Mesa
Diretora, nos termos regimentais, a realização de Audiência
Pública para o dia 18 de março de 2019, às 15:00 horas, no
Plenário desta Casa Leis, a fim de tratar sobre Políticas Públicas
de Fomento aos Povos Indígenas do Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
Voto de Pesar aos familiares de José Ronaldo Lopes dos Santos,
agente penitenciário, atleta e mestre de Jiu-Jitsu, pelo seu
falecimento ocorrido na noite do dia 23 de fevereiro de 2019.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
a realização de Audiência Pública no Plenário desta Casa de
Leis, no dia 25 de março de 2019, às 09:00 horas, para o
debate e discussão das Políticas Públicas voltadas às Micro e
Pequenas Empresas do Estado de Rondônia.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO CABO JHONY PAIXÃO. Requer
Voto de Pesar para os familiares do senhor Jaiçom Sarmento
Leite, que faleceu no dia 24 de fevereiro de 2019, vítima de um
grave acidente no município de Porto Velho.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO LEBRÃO. Reiterar o
Requerimento nº 1768/2018 de autoria dos Deputados Maurão
de Carvalho e José Lebrão que solicitou informações ao
Governador do Estado de Rondônia sobre envio e apresentação
dos estudos elaborados para a criação das unidades de
conservação desde o ano de 1996 a 2018.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS, informação quanto
a possível desativação da Unidade Prisional de São Francisco
do Guaporé.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
ao Departamento de Estrada de Rodagens e Transportes - DER
informações sobre a recuperação e o reforço asfáltico da
Rodovia Estadual RO-010, e o andamento da execução do Plano

Anual de Manutenção de Rodovias Pavimentadas e não
Pavimentadas/2018.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
ao Coordenador de Infraestrutura, Ações Urbanísticas e
Serviços Públicos do Departamento de Estradas de Rodagens,
Infraestrutura e Serviços Públicos - DER, informações quanto
ao Programa de Aceleração do Crescimento do Governo Federal
- PAC, Saneamento/RO, nos termos Decreto nº 22.890, de 28
de maio de 2018, reiterando os Requerimentos nº 1306/2017
e 1706/2018.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
ao Secretário de Educação de Rondônia - SEDUC, Senhor
Suamy Vivecananda Lacerda de Abreu, em caráter de urgência,
informações quanto às medidas de segurança adotadas em
prol dos alunos e servidores das escolas públicas estaduais,
em razão do fato ocorrido no dia 20 de fevereiro de 2019 na
E.E.E.F.M. Professor Eduardo Lima e Silva, onde um criminoso
armado adentrou a escola estadual e efetuou disparos.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, informações quanto
às providências tomadas acerca da limpeza da fossa séptica
localizada na Penitenciária Milton Soares de Carvalho (470),
em Porto Velho.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, informações quanto
às causas para os longos períodos de espera, a pacientes
submetidos a cirurgias ginecológicas, a serem realizadas no
Hospital de Base, bem como os critérios utilizados para seleção
de pacientes.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DR. NEIDSON. Requer à Mesa
Diretora pedido de informações à Secretaria de Estado da
Saúde, SESAU.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Mesa Diretora que solicite ao Poder Executivo a cópia na
íntegra dos documentos referentes à Mensagem nº 20 de 13
de fevereiro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir
Crédito Adicional Suplementar por Anulação até o montante
de R$ 1.071.428,60, em favor da Unidade Orçamentária
Superintendência da Juventude, Cultura, Esporte e Lazer,
SEJUCEL”.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Mesa Diretora que solicite ao Poder Executivo a cópia na
íntegra dos documentos referentes à Mensagem nº 13 de 17
de janeiro de 2019, que “Dispõe sobre a criação dos cargos
em comissão, no âmbito da Companhia de Águas e Esgoto de
Rondônia – CAERD e dá outras providências”.
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer
à Mesa Diretora que solicite ao Poder Executivo a cópia na
íntegra dos documentos referentes às Mensagens nº 11/2019,
nº 12/2019, nº 17/2019 e nº 18/2019 que tratam sobre as
doações de bens públicos pertencentes ao Estado.
– REQUERIMENTO DEPUTADO DR. NEIDSON. Requer pedido
de informações à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO DA MESA DIRETORA. Altera
dispositivos do Regimento Interno.
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO DEPUTADO LEBRÃO.
Altera dispositivos da Lei nº 3.686, de 08 de dezembro de
2015, que “Dispõe sobre Licenciamento Ambiental do Estado
de Rondônia”.
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- PROJETO DE RESOLUÇÃO DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA.
Dispõe sobre a criação, no âmbito da Assembleia Legislativa
do Estado de Rondônia, da Frente Parlamentar das Micro e
Pequenas Empresas e Negócios Rurais do Estado de Rondônia.
Lido o Expediente, senhor Presidente.

(Às 15 horas e 28 minutos o senhor Anderson Pereira
passa a presidência ao senhor Laerte Gomes)

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Solicito ao senhor
Secretário proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Questão de Ordem, Presidente?

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Questão de Ordem ao
Deputado Adelino Follador.

O SR. ADELINO FOLLADOR - Eu queria registrar a presença
aqui do Vereador Zul Pinheiro, lá de Ariquemes, junto com sua
assessoria aqui veio visitar os órgãos aqui em Porto Velho,
está fazendo algumas visitas e está aqui na Assembleia. Para
nós é um prazer tê-lo aqui conosco. Obrigado.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Agradeço também a
presença dos senhores Vereadores Hélio dos Anjos, Raildo José
Bonfim, da Câmara Municipal de Monte Negro, em nome de
todos os Deputados do Vale do Jamari, Deputado Adelino
Follador, Deputado Alex Redano, Deputado Geraldo da Rondônia.
Cumprimento também, aqui, a presença dos nossos amigos
Gilson e o Eder, lá do município de Ji-Paraná, em nome do
Presidente desta Casa, Deputado Laerte e do Deputado Jhoni
Paixão, nosso deputado também do município de Ji-Paraná.
Agradeço também a presença dos demais convidados que estão
aqui hoje, que estão prestigiando a nossa Sessão.

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura das
matérias a serem apreciadas.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO
DO DEPUTADO LEBRÃO. Requer à Mesa Diretora, nos termos
regimentais, realização de Audiência Pública para o dia 18 de
março de 2019, às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de
Leis, a fim de tratar sobre políticas públicas de fomento aos
povos indígenas do Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o
Requerimento do nobre Deputado Lebrão. Encerrada a
discussão. Os deputados favoráveis ao Requerimento
permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem.
Aprovado. Vai ao Expediente.

Matéria seguinte, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO
DO DEPUTADO LEBRÃO. Requer à Mesa Diretora, nos termos
regimentais, realização de Audiência Pública, para o dia 25 de
março de 2019, às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de
Leis, a fim de tratar sobre a eliminação da Malária.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o
Requerimento do nobre Deputado Lebrão. Não havendo

discussão, em votação. Os deputados favoráveis ao
Requerimento permaneçam como se encontram, os contrários
se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Matéria seguinte, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO
DO DEPUTADO CABO JHONI PAIXÃO. Requer Voto de Pesar
para os familiares do senhor Jaiçom Sarmento Leite, que faleceu
no dia 24 de fevereiro de 2019, vítima de um grave acidente
no município de Porto Velho.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o
Requerimento do nobre Deputado Jhoni Paixão. Não havendo
discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam
como estão, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO
DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Requer à Mesa Diretora, na
forma regimental, a realização de Sessão Solene, no dia 1º de
abril de 2019, às 15:00 horas, no Plenário da Assembleia
Legislativa, em alusão ao Dia de Conscientização do Autismo.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Antes de votar a
matéria, gostaria de registrar a presença do ex-secretário da
SEJUCEL do Estado, nosso amigo Rodnei, QUE está aqui
presente. É uma alegria, Rodnei, tê-lo aqui conosco. Meu amigo
Vavá, lá de Guajará-Mirim, assessor do Deputado Dr. Neidson.

Em discussão o Requerimento do nobre Deputado Cirone
Deiró. Não havendo discussão, em votação. Os deputados
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se
manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO
DO DEPUTADO EYDER BRASIL. Requer à Mesa Diretora que
seja aprovado Voto de Louvor ao Centro Integração Empresa-
Escola – CIEE, pelos relevantes serviços prestados por meio
de programas sociais e assistenciais à comunidade
rondoniense.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o
Requerimento do nobre Deputado Líder do Governo, Eyder
Brasil. Não havendo discussão, em votação. Os deputados
favoráveis permaneçam como estão, os contrários se
manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Agradecer também a presença do Vereador Mailson, do
município de Alvorada d’Oeste, do MDB, que se faz presente;
os demais vereadores também, que estão aqui na Casa, nosso
agradecimento pela presença.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISAMAEL CRISPIN (1° Secretário) - REQUERIMENTO
DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer realização de
Audiência Pública, no Plenário desta Casa de Leis, no dia 25 de
março de 2019, às 09 horas, para o debate e discussão de
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políticas públicas voltadas às Micro e Pequenas Empresas do
Estado de Rondônia.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Só comunicar aos
colegas que antes de pedir Audiência Pública, requerer,
consultar o Secretário Legislativo para não haver conflito de
datas.

Em discussão o Requerimento do nobre Deputado
Anderson Pereira, do PROS. Não havendo discussão, em
votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se
encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1° Secretário) - REQUERIMENTO
DO DEPUTADO ANDERSON PEREIRA. Requer Voto de Pesar aos
familiares de José Ronaldo Lopes dos Santos, agente
penitenciário, atleta e mestre de Jiu-Jitsu, pelo seu falecimento
ocorrido na noite do dia 23 de fevereiro de 2019.

SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Cumprimentar, também,
e registrar a presença da ex-presidente da Câmara do Município
de Alvorada d’Oeste, Câmara de Vereadores e atual Vereadora
Nelci Verdan; cumprimentar, também, a presença dos
vereadores Marcos Paulo, em nome do Deputado Lebrão; o
Vereador Aldemiro Leandro, também, da Câmara Municipal de
Alvorada d’Oeste; cumprimentar e registrar a presença do
Vereador Sergião, da Câmara do Municipal de Cujubim;
registrar, também aqui, a presença do Vice-Prefeito, Loremar
kalke, do Município de Cujubim, em nome do Deputado Geraldo
da Rondônia.

Em discussão o requerimento do nobre Deputado
Anderson Pereira. Não havendo discussão, em votação.  Os
deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários
se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

O SR. ISAMAEL CRISPIN (1°Secretário) – VETO TOTAL 179/
18 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 251. Veto Total ao
Projeto de Lei n° 1104/18, de autoria do Poder Executivo que
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar
por superávit financeiro e por anulação, até o montante de R$
25.703.331,79, em favor da Unidade Orçamentária: Secretaria
de Estado da Educação – SEDUC”.

SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Essa matéria é um Veto
do Poder Executivo. Solicito ao Deputado Adelino Follador para
dar o parecer na referida matéria.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Veto Total n° 179/18, Mensagem
251. “Veto Total ao Projeto de Lei 1104/18, de autoria do Poder
Executivo que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional
suplementar por superávit financeiro e por anulação, até o
montante de R$ 25.703.331,79, em favor da Unidade
Orçamentária: Secretaria de Estado da Educação – SEDUC””.

Senhor Presidente, nós somos de parecer favorável
pelas Comissões pertinentes.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – O voto do nobre relator
é pela manutenção do Veto do Governo. Essa matéria aqui é
do orçamento do ano passado e foi vetada pelo atual Governo,
porque é orçamento do ano passado esse crédito adicional.
Então, o parecer do nobre relator acompanha o Veto do atual
Governador.

Em discussão o voto do nobre relator, Deputado Adelino
Follador, pela manutenção do Veto. Não havendo discussão,
em votação o parecer do Deputado Adelino Follador. Os
deputados favoráveis permaneçam como estão, os deputados
contrários se manifestem. Aprovado o parecer.

Em votação o Veto n° 179/18. Os deputados favoráveis
ao Veto votarão ‘sim’, os contrários ‘não’. O painel está aberto.

Está abrindo, é que mudou aqui, Deputado Lazinho, está
mais moderno. Isso é um Veto, uma matéria do ano passado,
do orçamento do ano passado que o Governo vetou porque já
virou o orçamento.

Para manter o Veto é ‘sim’, Deputado Luizinho, para ser
contra o Veto é ‘não’.

O SR. EDSON MARTINS – Presidente ou o Líder do Governo,
tem algum encaminhamento da votação desse Veto?

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para encaminhamento
do Líder do Governo.

O SR. EYDER BRASIL – Então, o Governo entendeu que vota
pelo... Encaminhou o Veto dessa suplementação de R$ 25
milhões, entendendo que é do orçamento do ano passado,
que o nobre relator já votou favorável ao Veto.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Pela manutenção do Veto.

O SR. EYDER BRASIL – Pela manutenção do Veto. Obrigado,
Deputado Adelino.

O SR. ANDERSON PEREIRA – Presidente, confirma aí a...

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – O Deputado Anderson
Pereira ainda não votou. Deputado Adailton Fúria, Deputado
Adelino Follador não votou. Ainda não apareceu o voto.
Deputado Alex Redano também ainda não votou. Deputado
Anderson Pereira não votou, Deputado Lebrão não votou.

Solicito à Deputada Rosângela Donadon que faça seu
cadastro de biometria para poder participar da votação, nós
precisamos de votação.

Deputado Jean, se quiser rever, votar novamente, rever
o seu voto, Vossa Excelência já votou.

O painel, nós já estamos aí com a Assessoria Técnica
para colocar o painel para funcionar.

Deputado Lebrão já votou. Dos presentes, falta a
Deputada Cassia Muleta, Deputado Anderson, Deputado Alex,
Deputado Adelino.
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A SRA. ROSÂNGELA DONADON – Meu voto vai ter que ser
aqui pelo microfone. Não tem como...

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Deputada Rosângela
Donadon dando o voto para a referida matéria.  Seu voto vai
ser colocado nos Anais.

A SRA. ROSÂNGELA DONADON – Eu voto pela manutenção.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Veja se funcionou
agora, Deputada Rosângela.

O SR. ANDERSON PEREIRA – Presidente, não está funcionando
não, esse aparelho aqui de votação.

A SRA. ROSÂNGELA DONADON – Pela manutenção,
Presidente.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Será registrado o seu
voto.

O SR. ADELINO FOLLADOR – Registra o meu também que
não está funcionando aqui não.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Registrado também o
voto do Deputado Adelino Follador.

VOTAÇÃO ELETRÔNICA

- Deputado Adailton Fúria - sim
- Deputado Aélcio da TV - sim
- Deputado Alex Silva - sim
- Deputada Cassia Muleta - sim
- Deputado Chiquinho da Emater - sim
- Deputado Cirone Deiró - sim
- Deputado Dr. Neidson - sim
- Deputado Edson Martins - sim
- Deputado Eyder Brasil - sim
- Deputado Ismael Crispin - sim
- Deputado Jair Montes - sim
- Deputado Jean Oliveira - não
- Deputado Jhony Paixão - sim
- Deputado Laerte Gomes - sim
- Deputado Lazinho da Fetagro - sim
- Deputado Lebrão - sim
- Deputado Luizinho Goebel - sim
- Deputado Marcelo Cruz - abstenção

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Com 20 votos, dois
registrados, não é? Então são 18 votos favoráveis, 01 ‘não’ e
01 ‘abstenção’, foi mantido o Veto do Governo. Vai ao
Expediente.

Próxima matéria, senhor Secretário.

 O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Encerrada a
Ordem do Dia, senhor Presidente.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Passamos ao Grande
Expediente.

Solicitar aqui ao Deputado Eyder Brasil, Deputado Eyder
e o Deputado Adelino que fizeram registro de inscrição para
falar pelas Lideranças, se pudessem abrir mão agora da palavra
nesta primeira Sessão, que nós vamos convocar uma
Extraordinária para deliberar algumas matérias, para a gente
dar andamento mais rápido.

Encerrada a Ordem do Dia passemos ao Grande
Expediente. Não há inscritos. Encerrado o Grande Expediente
passamos às Comunicações de Lideranças. Não há inscrição.
Encerrada as Comunicações de Lideranças, passamos às
Comunicações Parlamentares. Também não há inscrição.

O SR. JEAN OLIVEIRA – Sr. Presidente, Questão de Ordem?

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputado Jean,
Questão de Ordem.

O SR. JEAN OLIVEIRA – Eu gostaria de saber antes que Vossa
Excelência encerre, eu gostaria de saber se vai existir uma
Extraordinária hoje?

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Vai agora, em seguida.

O SR. JEAN OLIVEIRA – Então eu já quero ficar inscrito no
Grande Expediente da Extraordinária.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Será atendido, nobre
Deputado.

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de
Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão
Extraordinária para em seguida, a fim de apreciarmos as
seguintes matérias: Projeto de Lei 1137/19, que “Institui o Dia
da Defensoria Pública do Estado de Rondônia”, autoria da
Defensoria Pública/Mensagem 01/19; Projeto de Lei de autoria
do Deputado Alex Redano, Projeto de Lei 646/17, que “Dá nova
redação ao § 9º do art. 5º da Lei Estadual nº 3313/14, alterado
pela Lei nº 3948/16 e dá outras providências”; Projeto de Lei
de autoria do Deputado Laerte Gomes, Projeto de Lei 1005/18,
que “Dispõe sobre a Concessão de poderes aos advogados
constituídos para procederam à autenticação em cópias simples
de documentos a serem juntados em autos de procedimentos
administrativos no âmbito de órgãos da Administração Pública
do Estado de Rondônia e dá outras providências”; Projeto de
Lei 1135/18 do Poder Executivo/Mensagem 275, “Altera o caput
do art. 7º e o Anexo Único da Lei nº 3.846, de 4 de julho de
2016, que ‘Institui o Projeto Ensino Médio com Mediação
Tecnológica no âmbito da Secretaria de Estado da Educação e
dá outras providências’”.

Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 15 horas e 43 minutos)
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ATO Nº1032/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALAN GOMES FRANCO, para exerce o Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, na Divisão de
Investigação, Informação, e Controle Operacional, do
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0929/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALAN NASCIMENTO DE CARVALHO, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-17, no Departamento
de Rádio e TV, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1127/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALBERTO ANDRADE DO NASCIMENTO, para exerce o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
22, no Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de
2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1016/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALESSANDRA ROCHA DA SILVA CAMPOS, para exerce o
Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código
AST-14, na Divisão de Transporte, do Departamento de
Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0965/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALEXANDRE BALENSIEFER, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-29, no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0898/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ANA CAROLINA CARRANZA LEITE, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-26, no
Gabinete do Secretário Geral Adjunto, a contar de 1º de fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0055/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R
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ANDRESSA RIBEIRO DE SOUZA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-19,
no Gabinete do Superintendente de Recursos Humanos, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1056/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ANTONIA MARIA SANTOS DA COSTA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-23,
no Gabinete do Secretário de Modernização da Gestão, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0790/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ANTONIO CARLOS DA SILVA SANTOS, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
12, na Divisão de Transporte, do Departamento de Almoxarifado
e Patrimônio, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0804/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ANTONIO GELSON DE OLIVEIRA FREITAS, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-18,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1070/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ANTONIO VIEIRA TELES, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-20, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0062/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

BRUNO EDUARDO NASCIMENTO COSTA, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-20,
na Divisão de Gestão de Pessoal Estatutário e Comissionado, da
Superintendência de Recursos Humanos, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0058/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

BRUNO FRANÇA BARROS, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-26, na Gerencia de
Gestão de Pessoas e Folha de Pagamento, da Superintendência
de Recursos Humanos, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0813/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R
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CARLOS TADEU SANTOS LUCENA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no
Gabinete do Secretário Geral, a contar de 1º de Fevereiro de
2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0786/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

CLAUDOMIRO GONÇALVES, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12, no Gabinete
do Secretário de Segurança Institucional, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0253/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

CLEMILDES AMARAL VALDERRAMA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-14,
na Divisão de Transporte, no Departamento de Almoxarifado e
Patrimônio, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0871/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

CRISTIANO FURTADO DA CRUZ, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-21, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1014/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

DALMIRO LIMA DA SILVA, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18, na Divisão
de Investigação, Informação e Controle Operacional, do
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0814/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

DANIEL CARLOS SCHEFFER, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no Gabinete
do Secretário de Planejamento e Orçamento, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0967/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

DOMINGOS FERREIRA MACIEL, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-25, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0872/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R
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DORALICE LOPES DE ARAUJO, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-29, na Divisão de Registro
Contábil, no Departamento de Contabilidade, a contar de 1º de
fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0983/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

EDINALDO SANTOS RODRIGUES, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, no
Gabinete do Secretário de Segurança Institucional, a contar de
1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0787/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ELEN CHAGAS DA SILVA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12, no Gabinete
do Superintendente de Logística, a contar de 1º de Fevereiro de
2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0251/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ELZA BATISTA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão
de Assessor Técnico, código AT-14, na Divisão de Serviços Gerais,
do Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º
de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0874/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ENI PEREIRA LEITE, para exercer o Cargo em Comissão de
Assistente Técnico, código AST-30, na Divisão de Patrimônio, do
Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º de
fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0875/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ERASMO CARLOS DA SILVA MOURA, para exercer o Cargo
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0876/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ERIKA SENA ALONSO PALOMO, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0266/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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N O M E A R

EUNILSON COSTA FREITAS, cadastro nº 100008963, Cargo de
Assistente Técnico Legislativo, pertencente ao Quadro de Pessoal
Efetivo desta Casa Legislativa, para exercer Função em Comissão
de Assessor Técnico, código AT-20, no Departamento de
Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0982/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

EVANDRO ZACARIAS MOTA, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-26, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0877/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FABIANA CARLA HOLANDA CORILAÇO, para exercer o Cargo
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18, no Gabinete
do Corregedor, da Corregedoria Administrativa, a contar de 1º de
fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0878/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FABIO JUNIOR DA SILVA COSTA, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-29, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0818/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FABIO RIBEIRO MENNA BARRETO, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no
Gabinete do Diretor Geral da Escola do Legislativo, a contar de
1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0791/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FRANCISCO ERIVALDO FERREIRA COSTA, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código
AST-12, no Gabinete do Superintendente de Logística, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0798/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FRANCISCO HEBERT DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº0784/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FRANCISCO PAULO ROBERTO GOMES, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
12, no Gabinete do Secretário de Segurança Institucional, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0803/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FRANCISCO PERES PEREIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, no
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1073/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

FREDSON ALEX ANUNCIAÇÃO DE SOUZA, para exerce o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
20, no Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de
2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0968/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

GEISE ELLEN NASCIMENTO CORREA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0816/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

GEIZEBELK DOMENECHINI, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, na Divisão de
Manutenção Predial, do Departamento de Engenharia, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0969/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

A L T E R A R

O Cargo em Comissão da Servidora, GESSICA MENEZES DE
MELO, matricula nº 200164780, para Assistentes Técnico, e
relotar na Divisão de Sessões Solenes Especiais, do Departamento
de Cerimonial, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0812/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

GILDASIO REBOUÇAS DOS SANTOS, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-26,
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no Departamento de Comunicação Interna e Externa, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0879/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

GILMAR BATISTA DOS SANTOS, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-25 no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0054/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

HELENA LUCIA FREIRE DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-26, no
Gabinete do Superintendente de Recursos Humanos, a contar de
1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0881/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

HELLEN SOCORRO PINTO MOURAO, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-23, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0828/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

HERBERT LINS DE ALBUQUERQUE, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-26, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0792/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

IRACY BARBOSA SILVA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12, no Gabinete
do Superintendente de Logística, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1137/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JAIBE VIEIRA, para exerce o Cargo de Provimento em Comissão
de Assistente Técnico, código AST-26, na Diretoria Administrativa,
da Escola do Legislativo, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1011/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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N O M E A R

JANIO HENRIQUE CARVALHO BRAGA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18,
na Divisão de Investigação, Informação e Controle Operacional,
do Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0970/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JEANA ROGOSKE, para exerce o Cargo de Provimento em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-21, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0796/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOAB DE ARAUJO OLIVEIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1069/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOAO MANOEL DA SILVA NETO, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-20,

no Gabinete do Superintende de Tecnologia da Informação, a
contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0811/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JONATHAS LUCAS PORFIRIO DE OLIVEIRA, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código
AT-26, no Departamento de Comunicação Interna e Externa, a
contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0789/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JORBERSON MEIRELES COUTINHO, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12,
no Gabinete do Superintendente de Logística, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1013/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOSE CARLOS GOULARTE, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18, na Divisão
de Investigação, Informação e Controle Operacional, do
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº0882/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOSE CARLOS PEREIRA PAIM, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Parlamentar, código ASP-12, no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0799/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JOCICLEITON ALVES DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1057/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

JULIA MARIA COUTO MUNIZ CRUZ, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-26,
no Gabinete do Superintendente de Tecnologia da Informação, a
contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0883/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LEANDRO DE PAULA VIEIRA, para exercer o Cargo em Comissão
de Assessor Parlamentar, código AP-30, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0333/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LEIDE DAIANA RODRIGUES, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-23, no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1072/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LICEU RODRIGUES BANDEIRA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-20,
no Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0884/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LICIA LEA MENDES MACHADO, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, na Divisão de
Documentação e Arquivo, do Departamento de Almoxarifado e
Patrimônio, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº0885/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LIDIA GUEDES DA CRUZ, para exercer o Cargo em Comissão de
Assessor Parlamentar código AP-29, no Gabinete da Presidência,
a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0060/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LILIANE BARROSO PIZZI, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-13, no
Departamento de Cadastro, Informações e Suporte Previdenciário,
da Superintendência de Recursos Humanos, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0978/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LIVYAN VARGAS DE LIMA SOUZA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, na
Diretoria Administrativa, da Escola do Legislativo, a contar de 1º
de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0886/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LORENE ARAUJO GUIMARAES, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-29, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0887/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LOURIVAL DE PAULA VIEIRA, para exercer o Cargo em Comissão
de Assistente Técnico, código AST-27, na Chefia de Gabinete, da
Secretaria Geral, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0888/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUANA ANDRADE SOLIS, para exercer o Cargo em Comissão
de Assistente Técnico, código AST-29, na Divisão de Execução
Financeira, do Departamento Financeiro, a contar de 1º de
fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0889/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUCIA FERREIRA SOARES ALVES, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-22, na Divisão Elaboração
de Termo de Referência, da Secretaria Administrativa, a contar
de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº0802/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUCIVAL MARQUES SARAIVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, no
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0890/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCELIA PARANHOS DE SOUZA, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, na Diretoria
Pedagógica, da Escola do Legislativo, a contar de 1º de fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0795/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCELO JORDAO DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-18,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0891/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCOS ANTONIO ALVES PALOMO, para exercer o Cargo
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-29, no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0971/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCOS LUIZ NERES DOS SANTOS, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-
29, no Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de
2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0972/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCOS OLIVEIRA DE MATOS, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-26,
no Gabinete do Diretor Geral da Escola do Legislativo, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0817/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARCOS VINICIUS DA SILVA SOUSA, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30,
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na Divisão de Manutenção Predial, do Departamento de
Engenharia, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1017/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MARLETE MALTA DE ASSIS, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-14, na Divisão
de Transporte, do Departamento de Almoxarifado e Patrimônio,
a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0794/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MATHEUS ITALO DE FREITAS MOREIRA, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
12, no Gabinete do Secretário de Segurança Institucional, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0973/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MELQUISEDEQUE DE JESUS SILVA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Tecnico, código AST-19,
no Gabinete do Diretor Geral da Escola do Legislativo, a contar de
1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0252/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MICHELE GARCIA DA SILVA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-14, na
Divisão de Serviços Gerais, no Departamento de Almoxarifado e
Patrimônio, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0429/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MICHELMA DANTAS DO NASCIMENTO HIGA, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código
AT-26, no Gabinete do Secretário Geral, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  12 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0785/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

MIRIAN OLIVEIRA DE ARAUJO, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-12, no
Gabinete do Superintendente de Logística, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.
Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0061/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R
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NEURISLENE MATOS ARAUJO PANTOJA, para exercer o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-21,
na Divisão de Gestão de Pessoal Estatutário e Comissionado, da
Superintendência de Recursos Humanos, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1142/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

PAULA THAIS ALVES ISERE, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-23, no Departamento
de Modernização da Gestão, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0892/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ORLANDO NOGUEIRA DA SILVA, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0815/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

PAULO MAGNO SILVA SOUSA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0893/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

PRISCILA VIEIRA MOLINA, para exercer o Cargo em Comissão
de Assessor Parlamentar, código AP-27, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0793/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RAFAELA BARBOSA VIEIRA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12,
no Gabinete do Superintendente de Logística, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº976/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RAIMUNDO NONATO XAVIER DE FREITAS, para exerce o Cargo
de Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-30,
na Diretoria Administrativa, da Escola do Legislativo, a contar de
1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0894/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R



8 DE MARÇO DE 2019Nº 37 613Pág.10ª LEGISLATURA

Diário assinado digitalmente conforme Resolução nº 211 de 9/05/2012. O respectivo arquivo digital
com certificação encontra-se no sítio da Assembleia Legislativa de Rondônia http://www.al.ro.leg.br

D O - e - A L E / R O

REGINALDO BENEDITO BELCHIOR, para exercer o Cargo em
Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-23, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1144/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RENATO NASCIMENTO DE LIMA, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-20, no
Departamento Administrativo de Obras, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1055/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ROBSON FERNANDO BATISTAO, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-23,
no Gabinete do Superintendente de Compras e Licitação, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0974/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RONALDO LOPES DA SILVA, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Parlamentar, código AP-29 no Gabinete
da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1012/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

RUBEMAR DAMASCENO DE ANDRADE, para exerce o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-
18, na Divisão de Investigação, Informação e Controle Operacional,
do Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 17 de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0895/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

SILENE BERRETO MARQUES DO NASCIMENTO, para exercer
o Cargo em Comissão de Assessor Técnico, código AT-23, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0896/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

SUELI GONÇALVES LOREDO GOMES, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-22, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1143/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:
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N O M E A R

TATIANA FERREIRA COLMAN, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-23, no
Departamento de Modernização da Gestão, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0797/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

TEILOR ALBUQUERQUE RIOJA, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-19,
no Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0897/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

THALISSA LORRAYNE DE BARROS, para exercer o Cargo em
Comissão de Assistente Técnico, código AST-30, no Gabinete da
Presidência, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

Porto Velho,  18  de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0977/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

TISSIANE VIANA DE OLIVEIRA DE SOUZA, para exerce o Cargo
de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-

30, na Divisão de Desenho Técnico, do Departamento de
Arquitetura e Urbanismo, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0063/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VALDENIZE RAMOS DE AMORIM, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-13, na
Divisão de Treinamento e Seleção de Pessoal, da
Superintendência de Recursos Humanos, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  07 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0801/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VILSON MOREIRA ARAUJO, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-18, no
Departamento de Polícia Legislativa, a contar de 1º de Fevereiro
de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0788/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VITOR HUGO MARCHESINI, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-12, no Gabinete
do Secretário de Segurança Institucional, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  15 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº1071/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VITORIO ALEXANDRE ABRAO, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assessor Técnico, código AT-22, no
Gabinete da Presidência, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0975/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

VIVIANE DA SILVA ANDRADE, para exerce o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-15
na Divisão de Sessões Solenes e Especiais, do Departamento de
Cerimonial, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1343/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor ALESSANDRO MARCIO SANTOS DOMINGUIES,
matrícula nº 200165669, como Gestor da Ata de Registro de
Preço nº 013/2018, conforme Processo Administrativo nº 3666/
2018-54, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0222/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ALESSANDRO MARCIO SANTOS DOMINGUES, para exercer o
Cargo de Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código

AST-17, no Gabinete do Superintendente de Logística, a contar
de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0264/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

EDVALDO DE MACEDO MEDEIROS, para exercer o Cargo de
Provimento em Comissão de Assistente Técnico, código AST-17,
no Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º
de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1342/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor EDVALDO MACEDO DE MEDEIROS, matrícula nº
200165670, como Gestor das Atas de Registro de Preços nº 007/
2018 e 008/2018, conforme Processo Administrativo nº 690/
2018-39, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1149/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ESTELIA PEREIRA BRASIL, para exerce o Cargo de Provimento
em Comissão de Assessor Técnico, código AT-15, na Divisão de
Projetos e Orçamentos de Obras, do Departamento Administrativo
de Obras, a contar de 1º de Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  19 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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ATO Nº1345/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

A servidora ESTELIA PEREIRA BRASIL, matrícula nº 200166447,
como Gestora das Atas de Registro de Preços nº 013/2019 e
014/2019, conforme Processo Administrativo nº 12874/2018-85,
a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0265/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

ESTEVAM ALVES BARBOSA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-15, no
Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1346/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor ESTEVAM ALVES BARBOSA, matrícula nº 200165671,
como Gestor das Atas de Registro de Preços nº 009/2019/ALE/
RO, 007/2019, 008/2019, 010/2019 e 11/2019, conforme
Processo Administrativo nº 12528/2018-50, a contar de 1º de
fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1341/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor LUCIANO FERREIRA DOS SANTOS, matrícula nº
200165405, como Gestor das Atas de Registro de Preços nº
015/2018 e 014/2018, conforme Processo Administrativo nº
5670/2018-74, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº0269/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

N O M E A R

LUIZ CARLOS DA SILVA, para exercer o Cargo de Provimento
em Comissão de Assistente Técnico, código AST-15, no
Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, a contar de 1º de
Fevereiro de 2019.

Porto Velho,  11 de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1347/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor LUIZ CARLOS DA SILVA, matrícula nº 200165673,
como Gestor das Atas de Registro de Preços nº 017/2018, 018/
2018 e 019/2018, conforme Processo Administrativo nº 2699/
2018-89, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL

ATO Nº1344/2019-SRH/P/ALE

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e, nos termos
do Artigo 11 da LC nº 967, de 10 de janeiro de 2018, resolve:

D E S I G N A R

O servidor WENDERSON HENRIQUE SOUZA MELO, matrícula
nº 200165666, como Gestor da Ata de Registro de Preço nº
016/2018, conforme Processo Administrativo nº 16217/2017-
10, a contar de 1º de fevereiro de 2019.

       LAERTE GOMES             ARILDO LOPES DA SILVA
          PRESIDENTE                    SECRETÁRIO GERAL
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